
 

 
Antwoorden op de vragen 

1. Alle antwoorden zijn goed. 
2. Je ziet een lichtblauwe bloem met paarse steel op het lege witte papier. 

3. Alle antwoorden zijn goed. 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

  

Teken een tulp 

 
Jantina Tammes zegt: 
 
De tulp 
Je kijkt wel 20 tellen naar de tulp. Dat is best lang. Je ogen wennen daardoor 
aan de kleuren rood en groen. Dat betekent dat je ogen minder gevoelig worden 
voor de kleuren rood en groen. Je kan ook zeggen: je oog wordt een beetje lui 
voor die kleuren. Als je dan naar het lege papier kijkt, heb je een vlek voor je 
ogen. Je ziet dan de tegenovergestelde kleuren. De bloem is lichtblauw en de 
steel is paars. Lichtblauw is in je oog dus tegenovergesteld van rood, en paars 
is tegenovergesteld van groen.  
 
Na een tijdje verdwijnt de vlek weer.  
Dan zie je weer normaal. 


